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Para optar alajubilacion activa es necesario tener
un porcentaje de la basereguladora del 100 %

El Tribunal Supremo, ha establecido en una reciente sentencia que para acceder a la jubilacion activa, es
necesario haber cumplido la edad de jubilacién y haber accedido a la pension con un porcentaje de la base
reguladora del 100 %.

Asi pues, no es posible alcanzar el porcentgje del 100 % con cotizaciones posteriores alajubilacion.

En €& caso enjuiciado, |a pretension del recurrente es contraria a espiritu de la norma que persigue mejorar a
guienes acreditando el maximo periodo de cotizacion se jubilan y siguen trabajando, pero no a gquienes no
relinen el maximo periodo de seguro y pretenden alcanzarlo con cotizaciones posteriores a su jubilacion,

cotizaciones que son de menor cuantia, a ser solo por incapacidad temporal y contingencias profesionales.

Si esto fuera de ese modo, se permitiria alcanzar el porcentaje del 100 % de la pension sin cotizar por la
contingencia de jubilacién, circunstancia que implicaria discriminar favorablemente a quien cotizd menos.

Puede leer €l texto completo de la sentencia en www.casosreales.com Marginal: 70390617

para una conversion completa a PDF |
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